

文学与传媒学院 2019 级博学班师生座谈会召开

图/文：娄金芬

为加强 2019 级汉语言文学博学班的建设与管理，促进师生互动与交流，推进我院本科教学工作的顺利开展，10 月 14 日，文学与传媒学院在人文楼 202 会议室召开 2019 级博学班师生座谈会。

学院副院长（主持工作）谭德兴、副院长唐娟，中文系系主任赵永刚、副系主任吕维，2019 级博学班本科生导师、核心课程任课教师、2019 级博学班学生代表参加座谈会。会议由教学科研科科长郭付利主持。



学院副院长唐娟解读了博学班培养方案。据介绍，博学班是文学与传媒学院在新文科建设背景下，探索汉语言文学专业拔尖人才培养而设置的班级。从 2018 级开始设立，每年级设一个班，人数为 40 人，从汉语言文学专业大二学生中选拔。博学班实施小班教学和深度研讨的教学方式，让学生在本科期间通过广泛阅读，参加学术训练与社会实践，成为能记、能写、能研究的优秀汉语言文学专业人才。

座谈会上，师生代表踊跃发言，围绕“培养方案”、“教学难点”“经典阅读”“考研方向”等主题，结合自身经验纷纷献言献策，针对性地提出相关建议。



师生交流现场



文学与传媒学院副院长（主持工作）谭德兴针对考研出现的问题与同学进行了交谈。通过对学院数据分析和举例说明，向同学们传递学习真正的含义和大学培养综合性素质人才的重要性，并与参会者分享教学和学习经验，阐述任课教师教学应将课本与实际相结合，强调大学生身份的转换，要加强自主学习，提高自身阅读量。



副院长（主持工作）谭德兴



副院长唐娟